



新闻稿

实时发布

香港科技园公司欢迎政府任命董事局成员

(香港, 2024年6月21日)—香港科技园公司(科技园公司)欢迎香港特别行政区政府任命董事局成员,再度委任查毅超博士担任董事会局主席,并同时宣布委任四名新成员加入科技园公司董事局,以及再度委任五名现任成员。所有任命为期两年,由 2024年7月1日起生效。

科技园公司感谢查毅超博士的领导,建构蓬勃的创科生态圈,强化「政产学研」合作,在董事局全体成员及管理团队的共同努力下,科技园公司的园区公司数目由 2018 年的 600 多间倍增至现时 1,800 间。查博士更在推动人才培训不遗余力,为香港创科生态圈招揽更多本地及海内外人才。此外,科技园公司多项重要基建项目亦于过去数年相继开展及落成。

我们同时欢迎董事局新成员周雪凤、许汉卿、梁智邦和容海恩议员的任命,以及现有成员陈智聪、马桂宜教授、黄永光、谭伟豪博士和谢小玲获重新委任,并期待各成员引领指导。与此同时,我们亦衷心感谢即将于本月底离任的车品觉、蔡宏兴、何超平和吴永嘉议员于任内为科技园公司发展付出的努力及支持。

香港科技园公司深信,凭借董事局的丰富经验和深厚的行业知识,在查博士的带领下,科技园公司将继续致力全面支持创科企业,培育及吸纳更多本地及海内外创科人才,协助企业加速研发成果落地应用,透过投资者网络筹集资金及拓展国际市场。我们亦会继续实践「创新制造」的使命,协助落实香港创新科技发展蓝图,全力配合特区政府推进香港新型工业化的愿景,融入国家发展大局,打造香港成为国际创科中心。

有关政府任命科技园公司董事局成员的正式公布,请按此。

###





Page 2 of 2

关于香港科技园公司

香港科技园公司(科技园公司)于2001年成立,在香港建立了蓬勃的创科生态圈,共支持12间独角兽企业,汇聚14,000多名研究人才,以及超过1,800间来自28个国家和地区从事生物医药技术、人工智能及机械人技术、金融科技及智慧城市发展等科技公司,致力将香港发展成为国际创新科技中心。

为配合香港未来发展,科技园公司锐意吸纳及孕育创科人才、加速创科成果商品化,为科技企业及人才在创科路上提供全方位支持。旗下的创科生态圈持续成长,包括白石角的香港科学园、九龙塘的创新中心,以及大埔、元朗和将军澳的三个创新园透过应用科技,重点带动先进制造业、微电子业及生物科技等行业,朝着香港新型工业化方向发展。

旗下的香港科学园深圳分园位于深圳福田,凭借「背靠祖国、联通世界」的优势,担当「引进来、走出去」的角色,积极加强创科的跨境交流,支持全球科技企业及人才,提供科研及协作空间,重点支持来自医疗科技、大数据及人工智能、机械人技术、新材料、微电子、金融科技和可持续发展七大领域的企业。

科技园公司将致力透过提供科研基建设施、初创及企业支持服务、专业投资及营商知识、开拓 合作伙伴网络及人才招揽,推动香港创新科技发展,促进创科成为经济新动力。

更多有关香港科技园公司的详情、请浏览 www.hkstp.org。

传媒查询,请联络:

香港科技园公司

温安怡

电话: +852 2629 2329

电邮: <u>angela.wan@hkstp.org</u>